

父亲“摔死”，凶手是母亲和继父 “亲亲互隐”还是“大义灭亲”？ 情与法终极PK 他选择了举报

记者 陈明 文/图

十年前，祁门县平里镇一名9岁的孩童小华，家庭突遭变故，父亲外出干活时突然“摔死”。然而，当已长大成人的小华，掌握到父亲的死和母亲及继父有关时，他的感情天平倾向了母亲。但最终在情与法之间徘徊多年后，他还是选择了向警方举报。



冯某在接受审问

突遭变故：父亲意外“摔死”母亲改嫁

痛苦的回忆再次将小华带到2003年的那个冬日。事发当日上午，小华32岁的父亲汪树林，带着妻子康某为他准备的食物上山去挖竹笋。下午4时许，村民发现倒在路边的汪树林，后在送往医院途中他不幸死亡，而小华得到的答案是：“父亲是摔死的。”

对于父亲的死因，小华联想到事发前一天，自己看到桌上的食品就伸手去拿吃时，却被母亲发现夺了下来，并告知他不要吃。小华感到纳闷：母亲对他一直都是百

依百顺，为何一反常态。同时他发现父亲死后，那袋神秘的食物也不见了，小华怀疑父亲是被害死的。虽然小华将心中的疑惑告诉了长辈，但由于当时临近春节，加上没有证据，其父很快被草草掩埋。

事发三月后，当小华和爷爷、奶奶还沉浸在悲痛中时，他的母亲康某却在一串鞭炮声中，嫁给了仅一墙之隔的邻居冯某为妻。

从此，小华沉默寡言，开始暗暗观察母亲和继父的言行，希望从中获取父亲死亡的点滴信息，伺机向公安机关举报。

艰难抉择：情与法之间他选择举报

随着时间的流逝，一次母亲和继父吵架时，小华听到了继父威胁母亲说：“你再吵，我就把以前的事说出去。”

之后，小华又多次听到继父用同样语言来威胁母亲。为求得真相，小华便向母亲说出自己心中多年来的疑惑，面对儿子的质疑母亲康某说：“这件事不是我做的，我是后来才知道。”

母亲的说法小华并不认同，一向对母亲孝顺的他不敢多问，但小华始终坚信母亲是知道真相的，随即他想到举报，但想起继父和母亲不吵架时，一家人温馨的情景，

已经15岁的小华心软了，他告诉记者，“我想有个家，不想再失去母亲。”那一年小华正在初中上学，难以做出选择的他无心读书，为逃避现实辍学外出打工。

在外的小华内心一直承受着巨大的煎熬，每每回到家乡祭奠父亲时，纠结的心情让他泪如泉涌，站在墓边的他总是喃喃自语，“爸爸我该怎么办。”一晃几年过去，为照顾这个家小华回到老家带着母亲，在街上开了一个服装店，让小华没有想到，在一次争吵时，继父竟然动刀伤了母亲，这位19岁的少年终于不再沉默，疲惫不堪的他走进了公安局。

真相大白：因私情投毒杀害亲夫

举报继父和母亲后，小华立即赶回家向母亲如实说出举报理由，并对母亲说：“如果你害怕就外出躲一躲。”母亲的回答则让小华感到心疼，“我不躲也不恨你，都是我自己造成的，也许以后有机会能够出来，我还能为你带小孩。”顿时母子抱头痛哭。小华告诉记者，“已失去父亲，现因我的举报又失去了母亲，感觉比以前压力还大，不知以后怎么面对村里的人。”

交谈中，小华多次泣不成声，不断地重复着，“我想不通，爸爸对我妈妈很好，从来没有让她外出做过一点事，为什么她会跟那个男的。”举报了继父和母亲你现在后悔

吗？面对记者提问小华称，妈妈能够坦然去面对一切让我感到欣慰，同时继父也对我有养育之恩，假如他们能够出来，我再去加倍尽孝，就他们犯下的错，接受法律惩罚是应该的。

记者从祁门县公安局刑侦大队获悉，接到小华报案后，该局立即成立专案组开展调查。为了进一步查清汪树林的死因，警方进行了开棺验尸提取检材，经相关部门检验，检材中含有老鼠药成分。3月23日，冯某和康某向警方如实交代了当年因私情合谋投毒杀害汪树林的犯罪事实。

目前，两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留，案件还在进一步审理中。

技术支持：105医院

新一代 SHP

冰点雪肤无痛 永久脱毛系统

2012世界脱毛金标准

这里是「全国最高等级的整形机构」

这里有「三甲医院的专家团队」

这里有「享誉全球的安全技术」

299元

错过！将不再拥有

活动时间：即日起至4月15日

来自全国最高等级整形美容机构的美丽保障！

- ▲ 专业保障：国际最新专利技术，省内独家引进！
- ▲ 权威保障：唯一获得美国FDA、欧盟CE、中国SFDA权威安全认证！
- ▲ 效果保障：只抑制不伤害，毛发一经祛除永不再生！
- ▲ 嫩白保障：促进皮下胶原蛋白生长、收缩毛孔，使肌肤更加光洁水润！

(本活动最终解释权归美利来所有)

合肥美利来整形美容
QQ咨询：1151141023

美丽热线
0551+

5119911

经典项目 2C双平面动感丰胸/双弧柔性吸脂/三维仿生隆鼻/微精改脸型/韩式美神双眼皮/脉冲祛眼袋/自体脂肪丰胸/微针除皱/隆下巴/疤痕修复/妇科整形/耳部整形/唇裂治疗/祛腋臭/白癜风诊疗等